Ha npospayHon nnéHke HavepTunu urypy n pasounm
€€ Ha KBagpaTHble caHTUMeTpbl. Nony4dnnace MANETKA.

C nomMoLLbto naneTku yaobHO N3MepsiTb
N cpaBHMBATb NroLaan pasHblx duryp.
[na aToro nanetky HY>XHO HaNOXWUTb
Ha durypy M nogcumtatb KONMYECTBO
KBagpaTHbIX CAaHTMMETPOB.

CKonbKO KBagpaTHbIX CAaHTUMETPOB COOEPXKNTCS B KBaa-
paTte? CKonbKo KBagpaTHbIX CAaHTUMETPOB COAEPXKUTCA
B NPAMOYrosfibHUKe?

Mnowaab KkBagparta pasHa 2 cm2.
Mnowaab NpsMoyronbHUKa paBHa 2 cm2,

1. Hawngw nnowagun douryp ¢ noMoLLbio NaneTku.

2. BctaBb nponyueHHble 4yucrna, 4Tobbl 3anmcu B6binu

BEPHbIMMW.
53:8 =172 (ocT. 5) 52:2 =5 (ocT. 2)
68:?2 =8 (ocT. 4) ? :11 =3 (ocT. 6)



CocTtaBb 4MCnoBbLIE Bblpa>X€HNA Nno cxemMaM. Bbiuncnn.
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Hanan 1 YyacTb nepumeTpa KBagpara ¢ AfIMHOW CTOPO-

Hbl 8 cMm.

MacTep genaet 15 getanen B 4ac, a ero y4eHuKk —
Ha 6 geTtanen meHbwe. CMOryT fiv OHM BMecCTe 3a 2 4
caenatb 50 petanen?

CocTaBb 1 pelun 3agayn.

40 Kr _ 2 64 n

1
5 kr 5 kr 8ni8n ?

?

CpaBHM C NOMOLLbIO NaneTkn nnowaan duryp.

1. Bbiuucnn.
36-20+16-3 92:(85-62)- 10

2. llepumeTp TpeyronbHuka — 12 cM. 3710 Ha 12 cm
MeHbLUe, YeM nepumeTp kBagpaTa. Kakosa gnuHa

CTOPOHbI KBagparta?



Kak onpeagenntb nnowaib cbmryp C NOMOLLbO NaneTkn?

1. B kaxgoun courype cogepxmntcst 6 NonHbIX 2
KBagpaTHbIX CAaHTUMETPOB U eLlE 4 HEernorHbIX e
KBagpaTHbIX CaHTUMETpa.

2. byny cuuTtartb, YTO 2 HENOMHbIX KBaApaTHbIX CAHTUMET-
pa NpMbnuanTenbHO paBHbl NO nowaan 1 NomHoMmy.

3. 3HauuT, 4 HenonHbIX KBagpaTHbIX CaHTUMETpa Mnpu-
GrnM3nTenNbLHO paBHbl NO Nowaan 2 NofHbIM.

4. Bolumcnaw nnowaab Kaxaon dourypsbl:

6+4:2=8 (cm?)

1. Hawngu c nomolubio nanetku nnowann duryp.




Hangun 3Ha4veHns BbipaXxeHun.

a 13 12 11 10
85 —-a-4 ? ? ? ?
7-a+6 ? ? ? ?
MoXHO N, He BbINOMHASA BblYUCIIEHUN, y
onpenennTb 3HAYEHUST BbIPaXXeHWUM %

B KaXXOon CTpouyke, ecnn a paBHo 14; 97?

Huma npountan 17 cTpaHu, KHUrK. TO YETBEPTb TOrO,
4YTO NpoumTana ero cectpa TaHsi. Ha ckonbko 6onblue
cTpaHuy npoyuTtana TaHs, yem Juma?

[lononHu TEKCT 3agaym AaHHbIMU CXeMbl. Peliun 3agady.
PacctoaHne mexay Xydkon n [Jpyxkom Obino 2 M.
Cobaukn nobexanun HaBcTpeyy apyr apyry. Kakoe pac-
CTOSIHME cTano mexay Humu, korga XKydka npobexa-
na ? m, a pyxok — 2 m?

100 m
— X A \J

<
29m ? 46 M

B yeTbIpéxyronbHUKE coaepXXMUTCHA 8 NOMHbIX KBagpar-
HbIX CAHTMMETPOB U 4 HenomnHbIX. Hanau nnowaab 3T0-
ro YeTbIPEXYrofibHMKa.

1. Hangu sHayeHus BblpaxeHma 19+ 16 - m, ecnu m
paBHo O; 3; 4; 5.

2. B kaxgom nogbesge goma 14 TpEXKOMHATHbLIX KBap-
TMp U 12 ogHOKOMHaTHbIX. CKONLKO KBApTUP B TPEX

Takux nogbesgax?
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